

Suite 6, 228 South Chapel Rd
Bankstown NSW, 2200
PO BOX 135 Yagoona NSW 2199

20 9791 1555
info@thandy.com.au
www.thandy.com.au
74 606 345 411

#### **PRIVACY POLICY**

# The purpose of our privacy policy is to outline:

- A. What personal information is collected by Transhandy Container Transport and how it is collected during the course of running our business;
- B. What Transhandy Container Transport does with any personal information received; and
- C. What measures are employed by Transhandy Container Transport t to ensure that this information is treated in accordance with the requirements of the State and Federal Privacy Acts.

Transhandy Container Transport views the personal privacy of visitors as an important issue, and we are committed to maintaining the security of personal information provided on http://www.thandy.com.au. Transhandy Container Transport does not sell any personal visitor information to any third parties. We may, however, make some other third-party websites available to you through hyperlinks from our website. These websites are not subject to this http://www.thandy.com.au online privacy policy. You should review the privacy policy of each individual website you visit via hyperlinks from its website before proceeding and using them.

# WHAT INFORMATION DO WE COLLECT AND HOW IS IT USED?

Transhandy Container Transport may collect personally identifiable information in certain areas of the site such as domain name, what pages are accessed by visitors and how often. We use the information for our marketing activities and market research. We may also request information through online forms so that we can provide helpful information and services to our customers. The personally identifiable information collected may consist of contact information, company and service details, mailing addresses, e-mail addresses, telephones and fax numbers.

## **SECURITY**

Transhandy Container Transport takes all reasonable security measures to protect personal information from loss, unauthorised access, misuse or disclosure. Transhandy Container Transport accepts no responsibility for unauthorised access to personal information held on http://www.thandy.com.au.



Suite 6, 228 South Chapel Rd Bankstown NSW, 2200 PO BOX 135 Yagoona NSW 2199

**Q** 02 9791 1555

info@thandy.com.au

www.thandy.com.au

**411 May 20 May 2** 

### **UPDATING THIS ONLINE PRIVACY POLICY**

The content of this Privacy Policy may be updated from time to time. If visitors are concerned about the privacy of information, you should check our Privacy Policy regularly for any updates.

# **DISCLOSURE TO THIRD PARTIES**

In some circumstances, Transhandy Container Transport may have to disclose part or all of your information to our business partners and agents. This information is required for the purpose of trading activities.

For sending information and for bookings placed through our website, it may be necessary to disclose some personal information to third parties such as contractors. Transhandy Container Transport will use necessary measures to make sure our suppliers and contractors only use the information provided to them for the appropriate purpose and ensure that all contracts with third parties provide that any personal information is only to be used for the intended purpose. We will take all reasonable steps to ensure that all information we collect, use or disclose is accurate, complete, up-to-date and stored in a secure environment accessed only by authorised persons.